

英联邦张灯结彩 奥巴马发去贺电

王室生个宝宝咋这么大动静

英国凯特王妃于当地时间22日16时24分(北京时间22日23时24分)生下一个男婴。王室宝宝的出生,不仅能为英国王室带来喜庆,还可能为刚刚开始复苏的英国经济带来短暂的、小规模的正面刺激。



22日,公告员宣布“王室宝宝”诞生的消息。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

综合新华社消息 知名经济咨询机构IHS的英国首席经济学家霍华德·阿彻表示,王室宝宝的出生或许能给英国经济带来短暂、小规模的正面刺激,提振消费者的乐观情绪。

王室添丁产生的最直观影响体现在王室纪念品、节庆用品销售和博彩行业。

英国零售业研究中心发布的一份研究报告认为,王室添丁事件在7月至8月会给英国带来3.72亿美元额外销售额,其中1.33亿美元来自用于生日庆祝的食品和酒类饮品销售,

2.39亿美元来自相关纪念品销售。

过去一个多月里,全球各国媒体人士纷纷飞往英国,购买了昂贵的机票,预订了价格不菲的酒店,国内外游客也赶在这个黄金旅游季节前往伦敦。

自22日早晨传出凯特王妃即将分娩的消息后,英国母婴产品品牌Mothercare股价升高走,盘中涨幅一度突破3%。

截至收盘,该公司在伦敦证交所交易的股票上涨2.04%。

另外,博彩公司设下了王室宝宝性别和姓名的“赌局”。英国

博彩公司22日透露,关于王室宝宝性别、姓名和具体出生时间的赌注总额度已超过153万英镑(235万美元),这意味着公司已经稳入15.3万英镑(23.5万美元)利润。博彩巨头帕迪·保尔介绍,凯特王妃临盆消息传出后,公司3小时内接下39万英镑(59.7万美元)投注额。

可以说,王室宝宝的到来“恰逢其时”。自今年第二季度以来,英国经济复苏迹象日益明显,6月份以来,各大经济分析机构开始上调对英国经济增长的预期。

相关链接

爷爷姥爷 加班抢生意

在伦敦街头,不难看到王室宝宝给英国带来的变化。和白金汉宫仅一街之隔的一家名叫“雅典娜神庙”的酒店主人史蒂夫·马格说,最近自己要招呼大批美国游客,“不得不说英国王室是这个国家最好的广告。”

其实,英国王储查尔斯以及王室亲家、凯特的家人也是这场“王室宝宝热”当中的受益者。查尔斯的王子庄园海格罗姆一直在销售手工制童鞋,而“来自爷爷家的童鞋”可能是最好的广告语了。

凯特的父母米德尔顿夫妻俩一直在经营自己的派对消费品。最近,王室亲家的公司也在加班加点不断推出新货,在市场上抢占商机。王室收藏信托网站开始销售英国皇家卫兵风格的宝宝睡衣,预计王室可以从这次消费潮中赚取1亿英镑。

在王室经营的纪念品店中,琳琅满目的书籍、装饰品前站满了好奇的潜在消费者。女王画廊和肯辛顿宫的礼品店里还没有关于王室宝宝的纪念品,但店员表示,他们已经做好了准备,许多货品只要婴儿降生就可以摆出来。据文汇报



王室宝宝长这个样?(合成图)

“含金汤匙”出生 将继承10亿美元

据中新社消息 威廉王子和凯特的孩子可谓“含着金汤匙”出生。这位王室宝宝将继承高达10亿美元的财产。这些财产全部来自孩子的直系家庭成员,包括英国伊丽莎白二世、菲利普亲王、查尔斯王储以及威廉王子等。

王室四世同堂 百年来首次

本报综合新华社、中新社消息 根据传统,这位新诞生的王室宝宝将取代哈里王子,成为继查尔斯王储、威廉王子之后的英国王位第三顺位继承人。这也是100多年来英国王室首次出现君主和准君主“四世同堂”。

过去的“窝囊”换来了今天的体面



本报国际观察员 王星

凯特王妃产子,不仅英联邦各国张灯结彩,甚至连奥巴马都专程发去贺电。生个孩子也能闹这么大动静,除了英国王室,全球恐怕没有第二个家庭能做到。

不过,上数八百年,那时全世界数不清的各色国王、皇帝中,英国国王绝对是活得最窝囊的一

个,没有之一。公元1215年,英国国王约翰被贵族们拿剑架在脖子上签署了《大宪章》,规定不经议会同意,国王不得向人加税,不经法庭审判,国王不得给人判刑。

《大宪章》的签署已经让英国王室成了全欧洲最无权的国王,而英国人还嫌不够。1688年,英国爆发光荣革命,国王被迫接受了《权力法案》,同意君主立宪。加上后来几任国王都是从德国请来的,有些压根不会说英语,干脆当起了甩手掌柜。国王自此在英国彻底沦为

了橡皮图章,对内阁的任何决议只有签字同意的权力。

为了保住这份“橡皮图章”的职业,英国王室也是费尽了辛苦。第一次世界大战期间,为了照顾民众反德情绪,英国王室甚至连姓都改了。让民众更为感动的则是王室在二战中的表现,乔治六世拒绝内阁提出的国王一家到加拿大避难的请求,自己开车顶着轰炸救助灾民,几次差点被炸死。而对于他的长女——未来的女王伊丽莎白,乔治六世则给她挑了个更

“作死”的工作——去打探照灯。王室在二战中玩命的表现感动了英国国民,再加上英国国王这个名义上的英联邦元首对提升英国的国际地位还真有点帮助,英国的君主制因此被保留了下来。

可以说,正是因为英王室屡屡在关键时刻顺应民意,放弃手中的权力,向人民做出妥协,才换得了延续至今的体面,我们也就不再理解,今天为什么会有这么多人为英王室的添丁之喜致以由衷的祝贺。

给娃取啥名 得考虑传统

据中新网7月23日电 英国威廉王子和凯特王妃为宝宝选择名字时得考虑传统,选出和未来英国国王身份相称的名字,而且名字很可能非常长,并夹杂许多亲戚的名字当中间名。而包括伊丽莎白二世的父亲乔治六世在内,英国历史上有六位国王名叫乔治。有专家表示,由于王室宝宝是英国王位第三顺位继承人,威廉王子夫妇在为孩子命名时可能会沿袭这一传统。当然,他们还可遵循许多英国家庭习俗,用近亲的名字为宝宝命名。

肛肠医院

主治:
痔疮、肛周脓肿、肿等

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

皮肤病医院

鲁医L [2013] D05-09-070

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

中德骨科医院

鲁医L [2012] D12-13-266

0531-68690000
济南市济齐路22号
www.jndgk.com

耳鼻喉医院

鲁医L [2013] D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

消化病医院

鲁医L [2013] D05-09-072

0531-82058988
济南市市中区英雄山路85号
http://new.4006188787.com